

ФИЛИАЛ ШВЕЙНОГО
ОБЪЕДИНЕНИЯ «МАЯК»

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

24 июня завершили выполнение полугодичного плана две бригады швей-мотористок филиала швейного объединения «Маяк» — пятая (мастер В. П. Антипова) и шестая (мастер коммунист Л. Н. Борисова). С начала года они сшили 55.623 спортивные куртки, что на 123 больше плана. До конца июня девушки сошьют еще 2.000 курток сверх плана. С 20 июня эти бригады трудятся над ответственным заказом торгующих организаций Ленинграда — надо сшить 1.600 спортивных курток «Гигант» 56—68 размеров.

М. ДМИТРИЕВ.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии
Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 126 (7240)

Среда, 28 июня 1978 года

Год издания 35-й
Цена 2 коп.

**ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
РАБОТЫ КАЖДОГО -
К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ
ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!**

техника предназначена для работы на ровных, чистых полях, — говорит заместитель генерального директора объединения по механизации Н. В. Смирнов.

И отсюда вытекает третья причина, мешающая работать отряду Н. В. Цветкова с большой отдачей. Согласно положению для ремонта техники прямо в поле районное объединение «Сельхозтехника» должно выделить в отряд «летучку», снабженную необходимым оборудованием, сварочным аппаратом, необходимыми запасными

КАКИХ-ТО 20 дней назад некоторые из этих людей не были даже знакомы. Знали только, что включены в межсовхозный механизированный отряд по заготовке кормов, созданный на базе головного совхоза специализированного производственного объединения «Родина». А теперь все 15 механизаторов и шоферов совхозов «Родина» и «Сланцевский» составляют большой дружный коллектив, уверенный в своих силах и возможностях и на счету которого уже не одна трудовая победа.

А период становления его проходил в совхозе «Осьминский», где механизированный отряд начинал отсчет скошенным гектарам, выполненным сотнями тонн зеленой массы силосным и сенажным трамшьям.

— Нам повезло, что именно в этом хозяйстве пришлось начинать свою работу. Постоянно мы чувствовали заботу и внимание со стороны секретаря партбюро Ф. И. Попова и главного агронома А. К. Кашеева. По несколько раз в день бывали они в отряде, интересовались, как идут дела, а если узнавали о некоторых наших неувязках, в основном организационного характера, оперативно принимали меры к их устранению, — делится своим мнением начальник отряда инженер по эксплуатации машинно-тракторного парка объединения «Родина» Н. В. Цветков.

На поля головного совхоза механизаторы приехали, накопив немалый опыт, спаянные дружбой, общим сознанием, что они все вместе делают большое важное дело, что вместе и труд каждого как-то стал веселее, результативнее. И поэтому с первых дней взяли высокие темпы. Начинали в бригаде Понкова Гора. За 4 дня скошили, переработали и заложили в две траншеи 1.182 тонны зеленой массы. А 22 июня уже переехали в бригаду Монастырек.

Растет дневная выработка в отряде Н. В. Цветкова. В минувшую субботу она достигла уже 364 тонны. Но достается это нелегко.

К сожалению, в работе межсовхозного механизированного отряда на полях, так сказать, «родного совхоза» немало помех. И вот одна из них. Утрамбовку зеленой массы в траншеях ведут трактористы того хозяйства, в котором идет заготовка кормов. От механизаторов, кому доверен этот важный участок, в значительной степени зависят темпы и производительность труда и членов отряда. А в совхозе «Родина» на эти работы выделили малоквалифицированных молодых трактористов. Из-за неопытности, из-за того, что управляют они маломощными тракторами, не успевают они своевременно утрамбовывать привозимую в траншею массу.

Другая причина — большое количество камней на полях хозяйства, что приводит к частым поломкам косилок и комбайнов, а значит, простоям.

— Подготовке полей, занятых многолетними травами, пока в головном хозяйстве не уделяется должного внимания. А немецкая

НА ОДНОМ ЭНТУЗИАЗМЕ...

**ФЕРМАМ — ПОЛНЫЙ
ЗАПАС КОРМОВ**

частями. «Летучка» есть. Правда, это всего-навсего бортовая машина, а не крытый фургон. Есть сварочный аппарат и сварщик. Но вот, пожалуй, все. В машине пусто. Нет здесь ни тисков, ни листового металла, ни уголков, не говоря уже о запчастях. А поэтому даже самый мелкий ремонт нельзя осуществить прямо в поле. Так, например, 26 июня комбайн Юрия Блинова простоял почти полдня — «полетел» болт на жатке. Пришлось везти в Выскатку в мастерские.

И еще. По сей день вспоминают в отряде о днях работы в «Осьминском», где в честь их выпускали «молнии», листки трудовой славы. Лучшим трактористам, занятым на трамбовке зеленой массы, по итогам работы за предыдущий день секретарь партбюро Ф. И. Попов вручал Красные вымпелы. Это вдохновляло и тех, и других, заставляло работать лучше. В «Родине» совсем иное. Здесь еще ни разу в отряде не были ни представители парткома, ни председатель рабочего комитета профсоюза В. Н. Семенова. Здесь еще не выпущено ни одной «молнии», освещающей высокопроизводительный труд отрядовцев.

— Ко мне не поступали пока сведения, — объясняет свою пассивность В. Н. Семенова. Но какие и откуда должны поступить сведения? Ведь чтобы узнать, как работал отряд вчера, за неделю, достаточно зайти в диспетчерскую. Да и в отряде бывать, думать, надо. Механизаторам есть о чем поговорить с председателем рабочего комитета. В частности, не довольны они питанием. В «Осьминском», говорят, было и лучше, и дешевле. Есть и другие вопросы.

Межсовхозный отряд Н. В. Цветкова только начинает свою работу. Хорошо, что в коллективе рабочий настрой. Но на одном энтузиазме, если его не поддерживать, как говорится, далеко не уедешь. А дел у механизаторов еще много. Закончат закладку сенажа и силоса в «Родине», поедут в «Сланцевский». А потом пойдут по второму кругу в «Осьминский» и «Родину». Всего им предстоит заготовить за летнюю страду 16.383 тонны зеленой массы. Сумеет ли отряд справиться с поставленной задачей — пока сказать трудно. Во всяком случае, стремление такое у механизаторов есть. И его надо всесторонне поддерживать.

А. БЕДОВА.

Навстречу

60-летию ВЛКСМ

УДАРНАЯ ВАХТА МОЛОДЫХ

ПАССАЖИРСКОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

Здесь в 1973 году после окончания училища начал работать автослесарем Василий Булкин. За год он повысил свою квалификацию до 4-го разряда. Отслужив в рядах Советской Армии, В. Булкин вернулся на предприятие. Теперь у комсомольца 5-й разряд.

Василий Булкин — один из лучших молодых новаторов предприятия. Уже в этом году он подал 6 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 2.738 рублей. С приобретением опыта и навыков работы рабочий почувствовал нехватку знаний. В. Булкин успешно закончил девятый класс школы работающей молодежи, будет продолжать учебу в десятом классе.

* * *

5.200 комсомольцев и несоюзной молодежи приняли участие во Всесоюзном комсомольско-молодежном субботнике, посвященном XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов. Они были заняты на своих рабочих местах, на благоустройстве города, на мелиорации, собирали металлолом и макулатуру. Вот несколько сообщений с мест.

ПМК-15

В помощь ПМК-15 в день субботника выехали 40 комсомольцев санэпидстанции, информационно-вычислительной станции, филиала центральной районной больницы, исполкома, горно и СГПТУ-215. Работа велась в совхозе «Старопольский». Ребята убрали камни и остатки корней с площади 15 гектаров.

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ
ЗАВОД

Комсомольцев, вышедших на Всесоюзный комсомольско-молодежный субботник, поддержали рабочие, инженерно-технические работники, служащие завода. На своих рабочих местах в этот день работали 111 человек. Тон в работе задавали комсомольско-молодежные коллективы слесарей-сборщиков В. Гулярова, электрослесарей В. Власова и бригада, в которой трудятся представители старшего поколения, электрообмотчиков Н. П. Абрамовой. Субботник назвал имена лучших молодых рабочих — О. Костина, В. Аверченко, Ю. Васильева, В. Яблочкова, В. Алексеева, ветеранов — Н. Ф. Степанова, В. П. Коростелева, В. С. Петуха, Н. П. Сергеева, Т. С. Бородиной.

РЕГЕНЕРАТНЫЙ
ЗАВОД

345 человек приняли активное участие в проведении субботника. На швейном участке в фонд XI Всемирного фестиваля молодежи и студентов работали 14 бригад, работу возглавили наставники, бригадиры. Лучшей названа бригада Т. Н. Саблиной, в день субботника заготовщицы-пошивальщицы сделали 3 тысячи пар обуви. Всего в течение субботника пошито 10.800 пар заготовок. Первыми полнили норму Г. Шепелева, Л. Каца, А. Руднюк, Н. Кузьмина и другие. За отличную работу 40 комсомольцев награждены грамотами ГК ВЛКСМ.



В этом году комсомолке Ирине Бельциной (на снимке) присвоено звание ударника коммунистического труда. За короткое время она отлично освоила специальность заготовщицы-пошивальщицы в цехе резиновой обуви регенератного завода.

Фото Ю. Терентьева.

ВРЕМЕНИ ОСТАЕТСЯ МАЛО

Шламонакопитель № 3 является жизненно-важным объектом не только для обогатительной фабрики шахты «Ленинградская», но и всего объединения «Ленинградсланец». Дело в том, что имеющейся емкости шламонакопителя № 2 хватит при существующей технологии обогащения только на 4—5 месяцев. А шламонакопитель № 1 заполнен, и на его очистку потребуются не менее 3—5 лет.

С создавшимся положением хорошо знакомы подрядчик (строительный трест № 63) и субподрядчик (участок № 3 УМ-216). Однако строительные работы, начатые еще в прошлом году, нынче возобновились лишь в мае. Теперь упущенное время надо нагонять. Сегодня на строительстве дамбы в две смены работает бригада бульдозеристов. Казалось бы, надо радоваться: дамба растет прямо на глазах. Но впереди еще много явных трудностей, к которым надо готовиться уже сегодня.

Технология строительства такова, что суглинки (основной материал для дамбы) добываются бульдозерами из чаши шламонакопителя и передвигаются внутрь дамбы. Пока стоит сухая погода, бульдозеры работают с высокой производительностью, но при дождливой погоде она может резко снизиться. Чтобы этого не произошло, уже сейчас нужно проложить дренажные канавы-траншеи в соответствии с естественными уклонами, организовать совмещение работ на отсыпке дамбы, разделывании откосов и отсыпке щебня для погрузочного слоя, а также срезку и пе-



ремещение растительного грунта, вывозку его.

С целью ускорения строительства и удешевления строительно-монтажных работ инженерно-технические работники УМ-216 разработали комплекс мероприятий, позволяющих досрочно, к 1 сентября, завершить сооружение дамбы. При этом планируется получить экономический эффект от внедрения мероприятий не менее 150 тысяч рублей. На этот срок — 1 сентября — должны ориентироваться и другие подрядные организации.

Кроме участка № 3 УМ-216, в строительстве объекта должны принять участие рабочие СПМК-251, которые будут прокладывать подземный трубопровод осветленной воды, и Северо-Западного СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж». Сейчас фронт работ готов, нужно как можно быстрее взяться за дело.

Л. МАРКОВ,
зам. начальника окса
объединения «Ленинград-
сланец».

СОРЕВНОВАНИЮ— ИДЕОЛОГИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

(Начало на 2—3-й стр.)

быткомбината, комбината общественного питания.

Идеологическое обеспечение соревнования прежде всего должно находить отражение в перспективных и текущих планах работы партийных организаций. Подходить к решению проблемы соревнования надо в комплексе. Партийные и рабочие собрания. Какой бы вопрос ни выносился, так или иначе он будет увязан с непосредственными делами и результатами работы своего коллектива.

Надо отдать должное объединению «Ленинградсланец». Там даже проводят научно-практические конференции, чего, к сожалению, нельзя сказать о других крупных предприятиях — цементном, регенератном, сланцеперерабатывающем заводах, — которые способны готовить и проводить такое мероприятие. Слабо еще соревнование обеспечивается лекционной пропагандой. Форма эта приемлемая. Упор надо больше делать на своих лекторов, членов первичной организации общества «Знание».

Говорили сегодня о роли политинформаторов, агитаторов, пропагандистов. Этому идеологическому активу необходимо уделять особое внимание. Идеологические кад-

ры должны быть в постоянном поле зрения партийных организаций. И правильно говорили сегодня о том, что их надо постоянно питать местным материалом. Иначе с чем пойдет политинформатор к слушателям, если он не будет знать итоги работы коллектива. И не только снабжать материалом. Известно, что в партийных организациях разработан график выступлений политинформаторов. Соблюдение его дисциплинирует и политинформаторов, и агитаторов, и их слушателей.

Не случайно, за «круглым столом» зашел разговор об использовании учреждений культуры. Партийные организации должны считать их своими опорными пунктами в идеологическом обеспечении социалистического соревнования. Там можно и нужно проводить вечера вопросов и ответов, вечера посвящения в рабочий класс, вечера-портреты, вечера трудовой славы. Именно там можно говорить во всю силу голоса о маяках производства. Это — тоже передача опыта.

Если подытожить разговор, следует выделить: идеологическое обеспечение соревнования идет через формы и средства массовой пропаганды и через формы массовой политической работы. Задача партийных организаций, всего идеологического актива — мобилизовать трудящихся на досрочное выполнение заданий третьего, ударного года десятой пятилетки в свете требований решений XXV съезда КПСС.

АВИАМОДЕЛИЗМ

СОСТЯЗАНИЯ ЗАКОНЧИЛИСЬ

Закончились соревнования авиамodelистов Северо-Западной зоны РСФСР. В них приняло участие 98 спортсменов из 9 команд. Среди участников было 4 мастера спорта международного класса, 13 мастеров спорта СССР, 32 кандидата в мастера спорта, 31 перворазрядник и 18 спортсменов второго разряда.

С первого дня и до последнего шла упорная борьба. Если после первого дня впереди была команда Коми АССР, а во второй вперед вышла команда Ленинградской области, то на третий лидером уже была команда Костромской области. Все решалось в последний день, когда на кордроме встретились кописты.

Выступление мастера спорта международного класса Ю. Н. Крылова с копней ИЛ-2 (самолета времен Великой Отечественной войны), показавшего отличную программу, покорило зрителей и судей. Ему и был вручен приз, учрежденный комитетом по физкультуре и спорту г. Сланцы. Это и принесло команде Ярославской области первое место. Вторым призером стала команда Костромской области и третьим — спортсмены нашей Ленинградской области.

Соревнования были большой школой для наших авиамodelистов. Многие из них все дни были помощниками организаторов этих соревнований. Можно отметить Володю Прокофьева, Павла Яблицева, Александра Стрельцова, Павла Веселова, Юрия Лактикала.

Много слов благодарности было высказано в адрес оргкомитета. Слова благодарности надо сказать и работникам комбината общественного питания, сотрудникам сферы бытового обслуживания, сделавшим памятные значки и сумки.

А. ФИЛИППОВ,
обществ. корр.

НА СНИМКАХ: (вверху) так был поднят флаг соревнований; подготовка модели к пуску.

Фото Ю. Терентьева.

Зам. редактора
В. В. ИВАНОВ

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам



Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 28 ИЮНЯ

9.05 — «Учитель». Художественный фильм. 10.45 — «Клуб кинопутешествий». 15.30 — «Шохрины». Документальный фильм. 16.05 — «Зеленый марш». Фильм-концерт. 16.30 — «Шахматная школа». Финал «Белой ладьи». 17.00 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.30 — «Жизнь науки». 18.15 — Сцены из опер М. Глинки, А. Бородин, М. Мусоргского. 19.35 — Тираж «Спортлото». 19.45 — А. Скрябин. Симфоническая поэма. 20.00 — Премьера док. телефильма «На Рейне в мае...». 21.00 — «Время». 21.45 — «Лица друзей». 22.30 — Концерт эстрадно-симфонического оркестра Украинского телевидения и радио.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СРЕДА, 28 ИЮНЯ

18.00 — Для детей. «Янтарик». Фильм-концерт. 18.25 — «Путешествие в страну чудиков». «Знание о незнании». 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. 20.00 — «Музыкальный вестник». 21.15 — «Основа». Документальный фильм. 21.45 — «Мастера искусств». Народный артист СССР В. Меркурьев. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 28 ИЮНЯ

14.55 — Программа передач. 15.00 — «Дорога в оба конца». Телефильм. 15.30 — «10 минут по Советскому Союзу»: «Туристское Заполярье». 15.40 — М. Горький — «Старик». Фильм-спектакль.

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД ПРИГЛАШАЕТ

ПОВАРА для работы на базе отдыха (на июнь, июль, август) с предоставлением жилплощади на базе.

С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

5—4

СЛАНЦЕВСКИЙ ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД приглашает

СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования, **СЛЕСАРЕЙ — САНТЕХНИКОВ,**

СЛЕСАРЯ по ремонту сатураторных установок, **ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ-РЕМОНТНИКОВ,** **ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКОВ,** **ПОМОЩНИКОВ МАШИНИСТОВ** экскаваторов (для работы в цехе «карьер» известняка),

ТРАНСПОРТЕРЩИЦ и **МОТОРИСТОК — СМАЗЧИЦ** (для работы в цехах «обжиг», железнодорожно-упаковочном, сырьевых № 1 и № 2, «карьер» известняка).

Лица, не имеющие специальности, могут на заводе без отрыва от производства приобрести профессии: помощника машиниста вращающейся печи, машиниста дымососов, транспортерщика, дозировщика-смесительщика, помощника машиниста экскаватора. Профессии дозировщика-смесительщика, помощника машиниста экскаватора дают право на пенсию на льготных условиях по списку № 2, а профессия помощника машиниста вращающейся печи — по списку № 1.

С предложениями обращаться в отдел кадров Сланцевского цементного завода.

5—2

18.15 — Вечерняя программа. 18.20 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.35 — Короткометражный фильм «Осторожно, Нинико!». 18.40 — «Наш концертный зал». Музыкальный фильм. 19.00 — Для детей. Мультфильм «Маугли». 2-я серия. 19.00 — Реклама. 19.25 — «Театр, театр...». 21.45 — «Актуальная камера». 22.05 — 23.15 — Художественный фильм «Факт биографии».

ЧЕТВЕРГ, 29 ИЮНЯ

14.55 — Программа передач. 15.00 — Художественный телефильм. «Черный как я». 18.15 — Вечерняя программа. 18.20 — Ре-

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 28 июня — «Преступление во имя любви». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 28 июня — «Маречек, подайте мне руку». Началов 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 28 июня — новая цветная кинокомедия «Подарок судьбы». Начало в 11.50, 14, 16, 18, 19.50, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 28 июня — «Зануда». Начало в 17, 19, 21 час.

К СВЕДЕНИЮ ПОСТУПАЮЩИХ В БЕСЕДСКИЙ И ВСЕВОЛОЖСКИЙ сельскохозяйственные техникумы!

Вступительные экзамены на очное и заочное отделения будут проводиться 3 июля с. г. в помещении Попковогорской школы. Поступающие в техникум стипендиатами хозяйства должны получить направление в отделах кадров совхозов. Справки по телефону 6-51-95.

3—1

ШАХТЕ «ЛЕНИНГРАДСКАЯ» ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ» для работы на поверхности

требуется

ГРУЗЧИКИ сланца и поро-
ды, **БУЛЬДОЗЕРИСТЫ,** **ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ (СЛЕСАРИ) IV** разряда по обслуживанию маневровых устройств, **МАШИНИСТКА.** За справками обращаться в отдел кадров шахты «Ленинградская».

3—1

ТРЕСТУ № 63

срочно требуется

ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ на должность главного геодезиста треста. За справками обращаться в отдел кадров треста по адресу: г. Сланцы, ул. Свердлова, дом № 12-а. Телефон 4-14-11.

3—1

СЛАНЦЕВСКОМУ ФИЛИАЛУ ЛПШО «МАЯК»

требуется

на постоянную работу **ШВЕИ-МОТОРИСТКИ** и **УЧЕНИЦЫ,** **КЛАДОВЩИК** оборудования, **ПЛОТНИК,** **ЭЛЕКТРОМОНТЕР.**

2—1

ХЛЕБОКОМБИНАТУ

требуется

РАБОЧИЕ в цех (женщины), **УБОРЩИЦЫ,** **ЭЛЕКТРИК.**

2—2

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕЖСОВХОЗНОМУ ЛЕСХОЗУ

требуется

ШОФЕР на пожарную автомашину АЦ-30-66 (на постоянную работу или по совместительству).

Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 78. Телефон 2-32-82.

3—3

КИНГИСЕППСКОЙ ПМК на постоянную работу на Сланцевском комбинате строительных материалов

требуется

ШТУКАТУРЫ, **МАЛЯРЫ,** **ПЛОТНИКИ,** **КАМЕНЩИКИ,** **ПЛИТОЧНИКИ.**

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, комбинат строительных материалов, отдел кадров.

3—3

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

требуется

ШОФЕРЫ лесовозных автомашин, **ТРАКТОРИСТЫ,** **ЭЛЕКТРИКИ,** **РАБОЧИЕ** на раскряжевку древесины. Оплата сдельно-премиальная. Обращаться в отдел кадров.

3—3

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Волосовская инкубаторно-птицеводческая станция на рынке г. Сланцы будет продавать гусят — 1 июля, утят — 5 июля с 10 часов утра.

2—1

СЛАНЦЕВСКОМУ МЕХЛЕСХОЗУ на постоянную работу

требуется

ШОФЕРЫ на бортовые автомашины.

Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Зеленая Роща, дом № 12, мехлесхоз, автобус маршрута № 11, остановка «Заготзерно».

2—1

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЮ «ДУБОЕМСКИЙ МОХ» для работ по добыче торфа

требуется

ТРАКТОРИСТЫ, **СЛЕСАРИ.**

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Грибоедова, дом № 16, кв. № 105, после 19 часов.

5—5

Коллективы ЦТИЛ и ОТК СПЗ «Сланцы» глубоко скорбят по поводу безвременной кончины **МИХАЙЛОВА** Виталия Александровича и выражают соболезнование родным и близким покойного.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81, отв. секретарь—2-17-85, отдел промышленности—2-16-65, отдел партийной жизни—2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства—2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы—2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент—2-16-03, корректоры—2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Пайтелеева Г. В., верстала Аман Н. С., печатала Минина Н. С., Кудрявцева Л. Т. Корректоры Добрякова А. В., Ершова Г. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13.100. Заказ 2001.